

ПЛАН РОБОТИ

вченої ради Державного біотехнологічного університету
на друге півріччя 2023–2024 навчального року

*Розглянутий та затверджений
на засіданні вченої ради
26 березня 2024 р., протокол №10*

Дата	Зміст питань порядку денного	Доповідачі	Відповідальні за підготовку
березень 2024 р.	Підсумки роботи вченої ради за перше півріччя 2023–2024 навчального року. Обговорення та затвердження Плану роботи вченої ради на друге півріччя 2023–2024 навчального року.	Вчений секретар Головань Л.В.	Проректори, декани факультетів, директор ННІ, керівники структурних підрозділів
	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету.	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Підсумки науково-дослідної роботи Державного біотехнологічного університету за 2023 р.: стан та перспективи розвитку.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Начальник НДЧ Чуйко Л.О., Завідувач відділу аспірантури і докторантури Міненко С.І., Керівник ВОНР Яковлева В.П., Начальник РВВ Жданович О.М.
	Завдання щодо виконання Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) (Постанова Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502), та листа МОН №1/1597-24 від 29.01.2024 р «Щодо підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії».	Завідувач відділу аспірантури і докторантури Міненко С.І.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М., проректор з НПП Серік М.Л.
квітень 2024 р.	Обговорення та затвердження освітніх програм та навчальних планів на 2024–2025 навчальний рік за спеціальностями та освітніми ступенями бакалавр, магістр, доктор філософії денної та заочної форм навчання.	Проректор з НПП Серік М.Л.	Декани факультетів, директор ННІ, завідувачі випускових кафедр
	Забезпечення якості підготовки здобувачів в умовах здійснення освітнього процесу в онлайн форматі.	Декани факультетів, директор ННІ	Проректор з НПП Серік М.Л.
	Організація вступної кампанії 2024 р.	Відповідальний секретар приймальної комісії	Проректор з НПП Серік М.Л., проректор з наукової

		Каленік К.В.	роботи Михайлов В.М.
	Підсумки звітування аспірантів 4 року навчання та докторантів 2 року навчання.	Завідувач відділу аспірантури і докторантури Міненко С.І.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М., завідувачі кафедр, наукові керівники та наукові консультанти
травень 2024 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету.	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Звіт про хід виконання пріоритетних завдань з напрямку європейської інтеграції.	Завідувач кафедри економіки та бізнесу, керівник центру євроінтеграції, Гросул В.А.	
	Післядипломна та бізнес-освіта в Державному біотехнологічному університеті: стан та перспективи розвитку.	Директор інституту післядипломної освіти та бізнес-освіти Біляєва О.С.	Проректор з НПП Серік М.Л.
	Організація наукових досліджень на базі навчально-науково-виробничого центру «Дослідне поле Докучаєвське»: завдання, проблеми, перспективи.	Завідувач кафедри землеробства та гербології ім. О.М. Можейка, керівник ННВЦ «Дослідне поле Докучаєвське», Шевченко М.В.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.
червень 2024 р.	Підсумки атестації випускників. Основні напрями покращення структури і змісту кваліфікаційних робіт та атестаційних іспитів	Проректор з НПП Серік М.Л.	Декани факультетів, завідувачі випускових кафедр, керівник начального відділу
	Про організацію випуску наукових фахових видань.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Начальник редакційно- видавничого відділу Жданович О.М.
	Підсумки роботи вченої ради у другому півріччі 2023–2024 навчального року.	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.